



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
PROGRAMA RESIDENCIA PEDAGOGICA - UFCG
 Rua Aprígio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900

ERRATA

ERRATA DO EDITAL Nº 29/2023 – PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTA(S) PRECEPTORE(S) PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA DA UFCG

Aos(Às) interessados(as) no Edital PRE 29/2023,

A Pró-Reitoria de Ensino comunica aos interessados no processo seletivo para seleção de preceptores do Programa Residência Pedagógica, que:

Onde se lê:

Atividade	Data	Local
Lançamento do Edital na página da UFCG	16/06/2023	No portal da UFCG – PRE – https://pre.ufcg.edu.br/pre/
Período de inscrições	De 16 a 25/06/2023	As inscrições serão realizadas via e-mail do docente responsável por cada subprojeto, conforme quadro 3.5.
Homologação das inscrições	26/06/2023	No portal da UFCG e nas páginas eletrônicas das respectivas Unidades Acadêmicas.
Recursos de Homologação	27/06/2023	O recurso deverá ser encaminhado para o e-mail do docente responsável, conforme quadro 3.5)
Resultado dos Recursos	28/06/2023	Os resultados serão disponibilizados pelo(a) docente(a).
Entrevistas	29 a 30/06/2023	Em plataformas digitais (Meet, Zoom) ou outra a ser indicada pelo(a) docente orientador(a).
Resultado Final	03/07/2023	Nas respectivas Unidades Acadêmicas.

Leia-se:

Atividade	Data	Local
Lançamento do Edital na página da UFCG	16/06/2023	No portal da UFCG – PRE - https://pre.ufcg.edu.br/pre/
Período de inscrições	De 16 a 30/06/2023	As inscrições serão realizadas via e-mail de cada docente orientador(a) (Cf. seção 3.1)
Homologação das inscrições	03/07/2023	Nas páginas eletrônicas das respectivas Unidades Acadêmicas.
Recursos de Homologação	04/07/2023	Os recursos deverão ser encaminhados para o e-mail de cada docente orientador(a) (Cf. seção 3.1)
Resultado dos Recursos	05/07/2023	Os resultados serão disponibilizados pelo(a) docente orientador(a).

Entrevistas	06 a 07/07/2023	Em plataformas digitais (Google Meet, Zoom) ou outra a ser indicada pelo(a) docente orientador(a).
Resultado Final	10/07/2023	Nas respectivas Unidades Acadêmicas.

Campina Grande (PB), 28 de junho de 2023.

Bruno Farias da Silva
Pró-Reitor de Ensino em Exercício



Documento assinado eletronicamente por **BRUNO FARIAS DA SILVA, PRÓ-REITOR(A) DE ENSINO**, em 28/06/2023, às 09:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **3512911** e o código CRC **AA4D9076**.